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Marki, 12.08.2010r. 

 

 

Klub 

Radnych Miasta Marki 

„O Przyszłość Marek” 

 

 

Janusz Werczyński 

Burmistrz  

Miasta Marki 

 

 

INTERPELACJA 

 

 Sprawa budowy kompleksu boisk w ramach programu „Moje Boisko Orlik 2012” 

w naszym mieście ma już długą i mało optymistyczną historię. Niestety, straciliśmy szansę na 

budowę tego kompleksu w 2009 r. Powód jest nam znamy i był już omawiany – miasto nie 

zgłosiło się do programu w 2008 r., co uważamy za duży błąd. Na szczęście, po niemałych 

kłopotach, dostaliśmy szansę na budowę boisk w tym roku, jednak zostało wstrzymane 

finansowanie ze strony Województwa Mazowieckiego. Z informacji prasowych oraz 

zważywszy na fakt ogłoszonego i rozstrzygniętego przetargu, postanowił Pan kontynuować 

pracę nad budową kompleksu boisk, jak mniemamy, ze środków własnych, zarezerwowanych 

budżecie na rok 2010. Prace przygotowawcze ujawniły kilka niejasnych i w naszej ocenie, co 

najmniej kontrowersyjnych faktów. W związku z tym prosimy o wyjaśnienie następujących 

kwestii. 

 

12 maja 2010 roku została podpisana umowa użyczenia (nr 3420/184A/2010) między 

Elżbietą Eugenią Jasińską a Gminą Miasto Marki. W treści umowy czytamy, że miasto staje 

się użytkownikiem na okres 16 lat działek nr 11/1 (0,1050 ha) oraz nr 3 (2,4745 ha) z obrębu 

5-03. Jest to teren parku. Jak się okazuje i co potwierdzają informacje uzyskane w Urzędzie 

Miasta Marki, nie jesteśmy do dziś właścicielami terenu opisanego powyżej. Tymczasem na 

nim miało powstać boisko. W związku z powyższym prosimy o odpowiedzi na poniższe 

pytania: 
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1. Dlaczego w 2008 oraz 2009 r. w pismach do Urzędu Marszałkowskiego w sprawie 

naboru wniosków do programu „Moje Boisko Orlik 2012” oświadcza Pan, że 

miasto posiada działkę nr 3 z obrębu 5-03 o pow. 24715 m
2
 przy Alei Marszałka 

Józefa Piłsudskiego w Markach, której jest właścicielem i użytkownikiem. 

2. Dlaczego wspomniana wyżej umowa użyczenia opisywanego terenu, podpisana na 

okres 16 lat, w której zawarta jest zgoda na korzystanie z nieruchomości, nie jest 

podpisana i potwierdzona notarialnie? 

 

Wstrzymanie finansowanie przez Województwo Mazowieckie tej inwestycji skutkuje 

tym, iż miasto nie uzyska kwoty  333 tys. zł na ten cel. Jak wiemy kolejną część (333 tys. zł) 

dofinansowania budowy – jak wynika z założeń programu - można uzyskać ze środków 

Ministerstwa Sportu i Turystyki. Czy miasto pozyska te środki? Czy wstrzymanie 

finansowania przez Województwo Mazowieckie jest jednoznaczne ze wstrzymaniem 

finansowanie ze strony Ministerstwa Sportu i Turystyki? 

 

Czy, jeśli miasto nie będzie miało finansowania zewnętrznego tej inwestycji, nie 

powinna być rozpatrzona zmiana lokalizacji kompleksu boisk? 

 

 

 

Z wyrazami szacunku 

 

Jacek Orych 

(-) 

Przewodniczący Klubu Radnych 

„O Przyszłość Marek” 


